

第四届“强网杯”线上赛鸣锣开战

实现“五个首次”的网络空间科技馆成永久赛址

本报讯 8月22日上午,第四届“强网杯”全国网络安全挑战赛线上赛在网络空间科技馆正式启动。17名来自一流网络安全学院建设示范高校专家及竞赛组织委员会、评审仲裁委员会的多位专家共同出席大赛开幕式,见证第四届“强网杯”盛大启动,郑州市副市长史占勇参加启动仪式。



两万余名网安尖兵交锋 争夺32张线下赛入场券

作为国家网络安全宣传周的重要活动之一,第四届“强网杯”全国网络安全挑战赛由中央网信办、河南省政府共同指导,河南省委网信办、郑州市政府、信息工程大学联合主办,教育部高等学校网络空间安全教指委协办,郑州市委网信办和郑州高新区管委会承办。

在最激动人心的竞赛启动环节,与会嘉宾代表共同启动第四届“强网杯”线上赛,万众瞩目的第四届“强网杯”全国网络安全挑战赛正式鸣锣开战。11家一流网络安全学院共同支持。来自全国各

行业的3121支战队、20061名网络安全精英将通过36小时不间断的线上比拼,争夺32张线下赛入场券。

第四届“强网杯”全国网络安全挑战赛组委会相关负责人表示,这次竞赛体现“五个首次”的新特点:首次在“国家网络安全宣传周”嵌入网络安全竞赛,进一步强化了竞赛的品牌效应;首次由中央网信办作为指导单位,进一步提升了指导层级;首次在新建永久赛址办赛,竞赛组织实施更加规范、标准;首次举办青少年专项赛和创新作品赛,进一步丰富“线

上赛、线下赛、精英赛”的竞赛形式,积极打造高水准全国网络安全挑战赛,同时还以多种形式面向青少年、网络安全从业人员同步组织青少年专项赛、创新作品赛等知识型、普及型、应用型、创新型系列赛事,推动网络安全竞赛高质量发展,打造人才聚集和创新交流平台,助力网络安全人才、技术、产业融合发展的良性生态建设。

首次在线下赛创设“巅峰竞速”模式,排名前三的队伍强强对决,争夺强网桂冠,充分激发人才潜能。

网络空间科技馆成为永久赛址获专家点赞

在启动仪式现场,与会领导专家还参观了“强网杯”全国网络安全挑战赛永久赛场——网络空间科技馆。作为国内外首个以网络安全空间为主题的科技馆,网络空间科技馆是2020年国家网络安全宣传周的核心场馆。

各位专家对网络空间科技馆“聚焦安全、支撑强网、服务产业、助力科普”的建设理念和战略定位给予了高度评价。“强网杯”品牌系列赛事与网络空间科技馆、国家网络安全宣传周的创新结合,是“网络安全为人民、网络安全靠人

民”重要论述的生动诠释和实践,能有效推动全民科学素质提升,在提升全社会网络安全意识、促进网络安全技术交流、培养和发现网络安全人才等方面发挥重要促进作用。

记者 孙庆辉 文/图

市人大考察调研高新区“三送一强”工作

本报讯 8月14日,郑州市人大常委会党组书记、主任胡荃,秘书长周亚民深入郑州中原思蓝德高科股份有限公司、郑州畅想高科股份有限公司、郑州森鹏电子技术有限公司三家企业督导“三送一强”工作。高新区人大工委主任李幸福,党工委委员、管委会副主任王宏伟及有关单位负责人参加调研。

督导人员详细了解企业经营现状、规划等

调研中,胡荃详细了解企业经营现状、规划、生产工艺、流程及产品特色等情况,胡荃对均为“潜在瞪羚企业”“重点上市后备企业”的3家企业近几年取得的成绩给予充分肯定,对高新区企业呈现的强劲发展态势给予高度评价,称赞高新区培育了一批细分行业内的“隐形冠军”企业,

集聚了一批科技含量高、成长速度快、盈利能力强、发展模式新的瞪羚企业群,对全区产业转型升级意义重大。

王宏伟代表区管委会对企业需求当场做出回应。他说,2019年度高新区瞪羚独角兽梯度培育企业109家,其中准独角兽企业1家、种子独角兽企业6

家、瞪羚企业28家、潜在瞪羚企业74家。目前,全区已形成由累计培育的15家上市企业、76家新三板企业、448家四版企业、823家高新技术企业、1399家备案科技型中小企业以及2593家中原中小企业成长指数入指认证企业共同构成的投资标的体系。

高新区要进一步强化服务意识

王宏伟表示,高新区要进一步强化服务意识,切实帮助企业解决实际困难,把精力更多用在服务基层、服务企业、服务发展上,积极构建亲清政商关系,打造优质营商环境。一是围绕区内上下游产业链做好资源协同,通过举办龙头企业与上下游企业的对接活动,开展产业链上下游深度对接,促进供需双方合作共赢。二是探索“一区多园”“飞地经济”“一台多峰”等新型发展模式,加强区域发展合作,解决制约高新区发展瓶

颈,为企业发展赋能助力,并提供更加广阔的空间。三是全面推进多层次资本市场健康发展,着力构建完善金融服务链条,一手抓繁荣发展,一手抓规范监管,搭建“一体两翼六平台”的科技金融服务体系。

据了解,郑州中原思蓝德高科股份有限公司是一家在国内较早从事建筑密封胶研究、生产、销售的高新技术企业,产品广泛应用于建筑、防腐、汽车、轨道交通、太阳能光伏、电子、军工等多个领

域;郑州畅想高科股份有限公司是一家智能轨道交通智慧教培、科技运安、智能视频三大领域方案提供商,是集研发、生产、销售和服务完整产业链条为一体的高新技术企业;郑州森鹏电子技术有限公司是一家从事车辆及设备领域信息系统解决方案的物联网大数据公司,公司业务涵盖客车、卡车、环卫车、工程机械、电力测控电气系统及物联网大数据平台等领域。

记者 孙庆辉 通讯员 范丽娟

小板凳恳谈会 谈出警民一家亲

高新区锦华苑社区 警民恳谈会召开

本报讯 一个话筒、几十张小板凳,居民们与民警和办事处干部围拢而坐、侃侃而谈,欢声笑语不时在高新区枫杨办事处锦华苑小区广场响起……这是8月22日上午高新区锦华苑社区警民恳谈会现场。

据悉,本次警民恳谈会由郑州市公安局高新分局发起,特别邀请高新区党工委副书记张良才、枫杨办事处党员干部,以及20余名辖区居民代表参加。

面对面沟通,心贴心交流,广泛听取社会居民对公安工作的意见和建议是此次恳谈会的主要目的。参会人员踊跃发言,各抒己见,涉及高校学生网络安全、电信诈骗、交通安全及财物被盗、停车难等问题,代表们向警察倾诉,同时也提出了很多宝贵意见和建议。警察代表对能够立即回复解释的问题做了相关的专业知识答疑,解除了居民心中的困惑。

恳谈会在大家的掌声中结束,这次交流会切实加深了警民之间的情感交流,提升了辖区内群众的安全感和满意度,为创建和谐、文明社区打下了坚实的基础。

记者 孙庆辉 通讯员 毛子兆

高新区召开 建设工程安全生产暨创文建筑工地整治推进会

本报讯 8月15日,高新区建设工程安全生产暨文明城市创建工作推进会召开。区新型城镇化工作领导小组副组长兼办公室主任王凯胜出席会议并做讲话。

王凯胜说,一是要认清形势、提高站位,坚决防范化解安全风险,真正把安全生产摆在突出位置,从源头上防范化解安全风险,把问题解决在萌芽之时、成灾之前。二是汲取教训、统筹兼顾,深入开展专项整治行动,做好建筑起重机械、有限空间作业专项整治和建设工程防汛工作。三是全面排查、狠抓落实,突出企业安全生产主体责任,企业负责人、项目负责人要站在第一线,亲自抓部署、亲自抓落实,做到真查、真改、真落实,切实守护好城市安全、群众安康。

区安委会分管负责人对全区安全生产局势进行了分析,指出近期全市建设领域安全生产事故频发,各建设项目要举一反三,结合正在开展的安全生产专项整治三年行动,全面加强安全生产各项工作,切实提高安全保障能力。

会议通报了近期安全生产事故情况和各级领导批示,宣读《郑州高新技术产业开发区安全生产委员会关于深入开展建筑施工领域安全生产大检查的通知》,对近期建设项目安全生产、全国文明城市创建、国家卫生城市复审、双重预防体系建设、夏季防汛等重点工作进行安排部署。

会议还宣布了高新区“文明示范工地”名单并颁发锦旗。

高新区安委会、国土规划住建局、农业农村局、各办事处分管负责人,高新控股集团、热力公司、供水公司负责人,全区建设工程施工单位项目经理、监理单位项目总监等共计300余人参加此次会议。记者 孙庆辉 通讯员 郭冬波 侯晓雪